



文／唐嘉宏

信仰  
專欄

事奉心得

# 2018喜信生命體驗營—— 大武山冒險家

感謝大家都在這條福音的道路上奔跑、不放棄！



感謝神所賜的富足，讓每年家長和學員都期待的喜信生命體驗營，在2018年如期、順利地舉開。雖然在舉辦前後有安比颱風、雲雀颱風、悟空颱風陸續環繞臺灣，但感謝主，沒有一個颱風來侵襲臺灣而打亂我們籌備已久的福音營會，只帶來些微的雨勢，反倒讓今年度在屏東這個四季如夏的地域，給予了我們意外的涼快。

今年的喜信生命體驗營，選點在全臺灣校區最大的國立屏東科技大學舉開，除了廣大的學校用地，還有附屬的畜牧場、保育類野生動物收容中心、水土保持戶外教室等，都是我們期待參訪的重點。再加上屏東教會所屬的老埤祈禱所，距離此地只有5分鐘車程，很適合作為團隊的營本部。老埤祈禱所本身是屬於多加大專團契的學生中心，設備相當齊全，可以說是麻雀雖小卻五臟俱全的一間小小教會，讓我們營隊後勤同工可以無虞地在此籌備、住宿、休息等等。教會的張志遠執事夫婦也相當關心，不遺餘力地在各項工作上給予協助。

7月20日晚上9點，所有喜信生命體驗營團隊同工從各地驅車前來老埤祈禱所集結，在行前會開始之前，我們先舉行晚禱會「擺上」，乃是在服事之始，先以敬拜神來思考該有的態度，並且澄明眾人的心志：「我們可以為了這樣的福音工作擺上什麼？」後續，緊鑼密鼓地召開團隊工作會議、各組會議等，以期作好最後的確認。張執事娘趙秀玲姐妹也貼心地為眾人煮了熱騰騰的肉燥麵，還有香甜冰涼的芒果，讓我們有體力繼續去完善籌備的工作，



眾人一直到深夜才就寢。

7月21日一早，以禁食早禱會「長處短處」，在營隊開始前再次獻上我們的禱告，願神帶領！隨後前往屏東科技大學做場地認識及佈置，另一隊人馬則前往屏東火車站接應本次營隊的小朋友，引導他們搭遊覽車前往學校營會場地。另有新竹教會施敏琪姐妹（任職國小老師），前一晚即不辭辛勞地帶著班上的6位孩子至屏東教會住宿，一早便準時來參加營隊。

營隊一開始就來了段小插曲，因為學校電力檢修的通知沒有落實，造成上午學校突如其來的無電可用，幸而身經百戰的資深同工們，馬上在擁有不斷電系統的校安中心周邊找到電源，迅速架設起戶外投影幕、投影機、電子琴、麥克風等。活動由黃惠如老師用詩歌展開了序幕，後由臺灣總會開拓科的姚信義傳道帶來專題「第一座樂園——伊甸」，讓孩子知道人類的起源及始祖在園中的經歷。雖然在戶外沒有冷氣可吹、顯得炎熱，但是巧妙的一片雲層飛來，讓原先光耀的陽光暗了下來，直至12點學校供電恢復，我們隨即回到了原本租用的會議室，在涼爽的冷氣放送下用餐。說也奇妙，就當眾人進入會議室且設備從戶外撤退完畢之後，不到10分鐘內就下起雨了，真是主耶穌保守！在戶外時，祂為我們預備了雲層，而主也掌權了雨勢，在我們進入室內之後才開始落雨。



用完餐後，在充滿歡笑聲中舉行了開會式。下午，則依舊先由黃惠如老師帶給大家最喜歡的詩歌時光，再請三多教會李榮義執事用風趣的表達方式，帶大家窺探肥沃的迦南美地，也讓大家認識所謂的價值，不單單是眼前所見，更重要的是要蒙神所喜悅、行出能得著祝福的選擇。

安息日過後，五甲教會陳佩蘭老師帶孩子們利用大自然的資源——落葉，做了手工拓印環保背袋，也看見孩子們想像力無限的創作能量。晚上本是安排孩子前往屏東科技大學靜思湖夜遊，也邀請了三多教會對星空有研究的黃名彥弟兄，欲帶大家在沒有光害的湖邊認識星象，可惜因為持續的雨勢而改由備案課程「追生命的孩子」，分享一段由麥當勞基金會呈現的癌症病童遠地就醫的紀錄片，也勉勵大家面對各樣的困難一定要勇往直前、懷抱希望，並且將自身的溫暖傳達給需

要的人，更是要將我們的困難求告主耶穌。

第二天的行程，相信是孩子最為期待的，我們陸續參觀了屏東科技大學首屈一指的保育類野生動物收容中心，看見各樣的珍奇百獸，也再次強化了保育觀念的重要；接著穿上防疫衣，去畜牧場看了乳牛、黃牛、山羊、雞舍、榨乳室等等；於水土保持教室，認識了水土保育的措施、建設、植被；農機具陳列館，看見臺灣農業演進的各項設備跟典故介紹。這天是奇妙的一天，在這個颱風外圍環流干擾的時期，而且學校地理位置倚在大武山腳下，午後3-4點落下一場雷陣雨是家常便飯，但是直到傍晚都沒有下雨，也是等我們進入室內用晚餐之後才降下雨水，讓我們更是深刻的體會到，在人這是不能，唯有神掌權萬有。

晚上是喜信之夜聖經故事劇場晚會，活動組的資深夥伴安排了耶利哥城的故事劇場，闡述信靠神的人必得神的幫助；後面由張志遠執事介紹靈言禱告並且讓眾人體驗靈言禱告，隊輔也穿梭著去關心尚不習慣禱告的社區孩子們。

第三天活動組帶領熱力早操過後，帶來「大地童樂會」，讓孩子在廣大的校園大地中遊戲。直到用完午餐過後，本次的活動也將要告一段落了，在閉會式中的影片回顧、獻詩祝福、輔導員和學員的感言中逐漸畫下句點。輔導長問大家明年還要不要來？聽見孩子們毫不猶豫地大聲說「好～」，我想，這也是我們團隊每位同工為這份聖工繼續經營的一份感動跟動力。



今年合計有56位團隊夥伴，102位學員中，主內41位，社區61位。特別感謝五甲教會在五福國小經營生命教育的大葡萄老師們，齊心努力帶來了20多位的學校孩童一起參加生命體驗營；也有各地家長鼓勵孩子邀約鄰舍、學校同學一起來參與，實踐福音邀請的行動；並有遠從桃園教會、新竹教會、成功教會前來的學員。本次活動特別感謝屏東教會的炊事組，供應豐盛的伙食及飯後甜點；老埤祈禱所全力接待住宿；還有借用車子以方便營會人員接送跟設備載運的高雄教會、三多教會、五甲教會、前鎮教會、鳳山教會等；提供設備借用的十全教會；也感謝前來參與課程的姚信義傳道、李榮義執事、黃惠如老師、張志遠執事、陳佩蘭老師、黃名彥老師及喜信活動組等，帶來豐富無比的課程跟精彩活動。資訊組今年也開創利用空拍機紀錄活動的新頁，願神紀念許多行政、總務、輔導、美工的同工。感謝大家都在這條福音的道路上奔跑、不放棄！

